
  

 

МЕТОДИКА ЗА ОЦЕНКА НА ОФЕРТИТЕ 
 
 
Критерият за оценка на офертите е икономически най-изгодна оферта. 

Критериите по които се поставят оценки в точки от 0 до 100, са както следва : 
1. Най-ниско предложена цена; 
2. Брой посещения на строителната площадка; 

Тежест на критериите за оценка на офертите 
Тежестта на всеки критерии във формирането на комплексната оценка за икономически 

най – изгодната оферта е различна и се определя в проценти. Сумата от отделните тежести в 
% е равна на 100 %. Конкретните тежести са както следва : 
Тц – Тежест на критерия “Най-ниско предложена цена”  – 60 % 
Тс – Тежест на критерия “Брой посещения на строителната площадка” – 40 % 

Определяне оценките по показателя  
“Най-ниско предложена цена”  

Стойността на офертите на участниците се ранжират в низходящ ред от най – скъпата 
ценова оферта до най – ниската. Комисията поставя максимален брой точки за оценка по 
показателя “Най-ниско предложена цена”  от 100 точки на оферираната най – ниска цена. За 
следващите цени в лева, предлагани от останалите участници в процедурата, оценката в 
точки се изчислява като отношението на най – ниската цена в лева към цената в лева, 
предложена в оценяваната оферта, умножено по 100. 

Офертна цена – Кцена; 
КЦЕНА = (Цминимум/Ц участник)*100 
Цминимум – най-ниската предложена от участник в процедурата цена; 
Цучастник – предложената от оценявания участник цена 
ПОКАЗАТЕЛЯТ КЦЕНА  СЕ ЗАКРЪГЛЯВА НА ЦЯЛО ЧИСЛО 

Определяне оценките по показателя  
“Брой посещения на строителната площадка”  

Предложените от участниците брой посещения на строителната площадка за 
извършване на строителен надзор се ранжират във възходящ ред. Комисията поставя 
максимален брой точки за оценка по показателя “Брой посещения на строителната 
площадка”  от 100 точки на офертата с предложени най – много брой посещения. За 
следващите, предлагани от останалите участници оценката в точки се изчислява като 
отношението на предложен в оценяваната оферта брой посещения към предложените най – 
много брой посещения, умножено по 100. 

Брой посещения на строителната площадка – КБРПОС; 
КБРПОС = (К бр участник / К бр максимум)*100 
К бр максимум – предложен най – много брой посещения на строителната площадка; 
Ц бр участник – предложен брой посещения на строителната площадка от оценявания 

участник 
Определяне на комплексна оценка на отделна оферта 

“Икономически най – изгодна оферта”  
Комплексната оценка за икономически най – изгодната оферта за всяка отделно 

предложение на участник се получава от сума на претеглените оценки за отделните 
критерии. 

Кк = КЦЕНА х 60% + КБРПОСх 40% 
Кк - Комплексната оценка за икономически най – изгодната оферта 

 

 


